KonrpouasHoe 3axanue

BBoa-BbIBOA HHpOPMALKMH, C HCIIOJIb30BAHUEM (allI0B.

(I)OpMaTl/lpOBaHl/Ie 3HAYEeHUH JaHHbIX.

IIpumep nporpamMmsbIl

COSI[&TI) MOAYJIb B BHIAC IIPOLCAYPHI, I/ICHOHLBYIOHIGI\/II JJI1 BBOJa-BBIBOJA

¢aitnbl Ha qUCKE U POpMATHPOBAHUE TAHHBIX.

Koa nporpammsl

Sub lab2()

Dim x, y As Single

Open "Z\PETROV\LAB2\dat2.txt" For Input As #1
Open "z:\ PETROV\LAB2\res2.txt" For Output As #2
Print #2, Tab(10); "pe3yabTaThl pacueToB"

10 Input #1, X

If EOF(1) Then GoTo 99

y = Sin(x)

Print #2, Tab(10); " x="; Spc(3); Format(x, "##.0#"); _
Tab(30); " y="; Spc(3); Format(y, "#.##0E+")

GoTo 10

99 Print #2, Tab(15); "Crynent IlerpoB UBAH"

Close #1

Close #2

End Sub

ITosicHeHHs K mporpaMmme.

®dynkun Tab(n) — mepemerniaer Mo3UIMIO BBIBOJAA HA N MO3UIMA OTHOCH-

TeNbHO Havana. DyHkmus SPC(N) — 3amonHseT npobdenaMud N MO3UIMKA, OTHOCH-

TEJIbHO TEKYILEH IMO3ULUH.



Yr1oObl MO3UIIMOHUPOBATH MO3UIIMIO BEIBOJA Cpa3y IMOCIE MOCIEIHETO BHIBE-
JCHHOT'O CHMBOJIA, UCTIOJIb3YETCS pa3AeIuTeb TOUKA C 3arsToH (;).

®dyukuus EOF (file_number) Bo3Bpamiaer 3HaueHne UCTHHA TPH JOCTHXKE-
HUM KOHIa (paiiia, nensiM gomyctumbiM HomepoM file_number.

®aiin MCXOAHBIX JAHHBIX CO37AaeTCs B Mamnke jJabopaTopHOil paboThl 10 BbI-
HOJTHEHHsI iporpammbl. Daiin pe3ynpTara Mojy4aercsl B Tarnke J1abopaTopHOU pa-

OOTHI TTOCJIE BEITTOJTHCHHS IMporpaMMmal.

Daiiyg ucXoaHbIX JaHHbIX dat2.txt

w N

SN

@ajis pe3yabTaToB res2.txt

pe3yJabTaThl pac4eToB
x= 1,0 y= 8,415E-1
x= 2,0 y= 9,093E-1
x= 3,0 y= 1411E-1
x= 4,0 y= -7,568E-1
Crynent IletpoB UBAH

KOHTPOJIBHOE 3ATAHUE

CocTaBuTh TpoOLEAYPY ISl BBIUMCICHHS M TeYaTH 3HAYCHHH (PYHKIHUH W3
Tabnuipbl 2.2. Beruucnuth 8 3HaueHW GyHKUMM Ha 3aJaHHOM uHTepBaie. Mc-
XOJ/IHBIC TaHHBIC 3a/1aTh B (aitsie Dat2.txt. PesynbpTaT momecTuTh B (haitn BeIBOJA C

nMeHeM Res2.txt B 3amanHoit ¢popme (Tabnuna 2.3) .



Taoauna 2.2

Ne DyHKIUA KonTtp. 3naye- HNutepBan X Bapuant

HHE Xmin Xmax dbopmbI

X y* BBIBOJ1Aa
1 |y=n(3-6x)"° 3,0 9.4 -3 8 1
2 |y=1In10-(2-|x*1]) 1,0 4,6 -2 2 2
3 |y =(2/n)arctg x° -15 (0,73 -3 3 3
4 |y=nx’-5x"+4 1,6 4,2 15 | 25 4
5 |y=Inn|e*-1 0,5 0,74 -2 2 1
6 |y=Inl0x""-e* +1 1,4 1,7 1 5 2
7 |y=(@C-xYe'? 1,5 5,1 -1 4 3
8 |y=x3-nx?-9x+35 0,8 |39,7 -4 4 4
9 |y=xsinx/=n /2 0,5 -5 5 1
10 |y=2n/(X*+ ) 0,5 1,9 -3 3 2
11 |y = Inm-(x* + xA)"? 06 (0,43 -1 1,5 3
12 |y =1In8-5x* + nx° 0,7 1,4 -15 | 35 4
13 |y =(2n)"? - 0,5 1,5 0 3 1
14 |y =(x*-5x + 6)/(X" + 1) -2 4,0 -6 6 2
15 |y =e™sin(2nX) 0,2 0,78 0 2 3
16 |y =2x- ax*® 1,2 -1,1 -0,5 4 4
17 |y =n(1,41 - x%)® 0,5 4.9 -1,5 1,5 1
18 |y =e*x/(x* +1) 1/e 6,5 -3 3 2
19 |y =141 + x"/4) 25 |-83 -4 2 3
20 |y=1/e+n| X 0,8 3,2 -2 2 4
21 |y =-m°/ (X + 1) 1,2 -4,9 -3 3 1
22 |y=x2-m|x-1 +1 21 [-43 -5 4 2
23 |y=e"?|[x?*-1] -2 025 |1,75 -2 2 3
24 |y =n"*-x-arctgx 1 1,4 -2 3 4
25 |y =x"-(x*-1)" 0,5 1,5 -2 2 1
26 |y = x-(1-x5)*/In2 0,8 0,69 -1 1 2
27 [y=2x"-xP + 1 1,1 4,4 1,5 2,5 3
28 |y =m(x* - xHM 0,7 |155 -1 1 4
29 |y = (x+1)*/e'” 1,2 1,03 -2 2 1
30 |y =7’%?-100(1+x)"2 1,5 -136 -1 3 2




Taoauna 2.3

BapuanT dhopmsl
BBIBO/IA

®opmMma BbIBOZIa HHPOPMALIUH
7890123456789012345678901234

1 Tabnuna 3HaueHUH

[ -mm e I

I X |  ®ynkius I

== m - I

I X= I Y= I

I X= I Y= I

[ -mm e I

CocraBun: < ®.N.0. >

2 Tao0muna

*khkkhkkhkhkkhkhkkhkkhkhkkkhkhkkhkkhkkhkkhkhkhkhikkkhiihkhkkikikkk

*X=... * Y=... *

*hkkhkhkkkhkkhkhkhhhkkhhhkhkkhkhkhkkhhkihkhiihkkikiikk

* X=... * Y=, *

*hhkhkhkkhkkhkhkihhkhkkhkhkkikhhkkhhkihkiihkkikiikk

CocraBun: < ®.N.0. >

3 TaOmuna 3HaueHun

R +

+ Apryment + ®OyHKuus +

N +

+ X= + Y= +

+ X= + Y= +

+ + +

S +

CocraBun: < d.MN.0.>

4 [Tonyueno:

JU1s 3alaHHON pyHKIMH Y(...)= ...
Tutst 3aaHHon yskimu Y(...)= ...

CocraBui: < P.N.0. >




BBoj-6biB00 MHGOPMALMK, C MCN0ALI0BAHWEN daidn0E. DOpMaTMPOBAHKE
IHGYEHWH AAHHBIX.
Japanmne
CocTaBKTh NPOLEnYRY AMA BhIMWCASHWA K NEYaTH IHAYEHK A dyHELKMK. BoMUCIMTEE
3HEYEHMIA QYHELMKA HA 3308HH0M MHTEpBane. MoNoOHsIE OaHHbIE 380aTk B bakne
Dat2 tt. PE3yNbTAT NOMECTHTE B GEMN BbIBOAE C MMeHeM Resl Tl B 33 0aHHON G opMe.

| 7 [y=(ax’-x)e™ s st | -0 [ 4 | 3 |

Tabnaua xHATeHRE
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Close 22
Cicse %2
End Sub



" Opeexs Dopusr Ewa_Crpoews

Tabnuua amauenmn
oy

+ Apryment + Symwuma +
kT T T I3 e33ee0
+ X -0,5 + Y- -3,412e-1 i
X 0,5 v Y- 2,654e~-1 T
* X b G > Y- 1,820E+0 i
4+ X 1.5 - Yy 5.118€+0 b
+ X= 2, + Y- 9,704E+0 3
+ X 3, + Y- 1,638E+1 15
4 X 4, . Y- 0,000E+0 :

T L L T T T T T T T4

COoCTaEumn KApaxolos Erop BuTanseawnuy



